

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
POVJERENSTVO ZA IZRADU GODIŠNJEG PROGRAMA
ZAŠTITE, UREĐENJA I KORIŠTENJA
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA
Broj: I-320-1/2016
Dana: 28. 06. 2016. godine
Subotica
Trg slobode 1

Temeljem članka 61. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Službeni glasnik RS“, br. 62/2006, 65/2008 – dr. zakon, 41/2009 i 112/2015) i Rješenja Skupštine grada Subotica, Broj: I-021-132/2013 od 30. 12. 2013. godine, Povjerenstvo za izradu Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta na području grada Subotica, objavljuje

JAVNI POZIV

za dostavljanje zahtjeva za ostvarivanje prava korištenja poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu bez plaćanja naknade na području grada Subotice za 2017. godinu

I. POZIVAJU SE obrazovne ustanove - škole, stručne poljoprivredne službe, socijalne ustanove, visokoobrazovne ustanove - fakulteti i znanstveni instituti čiji je osnivač država, ustanove za izvršenje kaznenih sankcija i pravne osobe u državnom vlasništvu registrirane za poslove u području šumarstva (u daljnjem tekstu: ustanove) da dostave zahtjev za ostvarivanje prava korištenja poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu bez plaćanja naknade na području grada Subotice za 2017. godinu Povjerenstvu za izradu Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta na području grada Subotica (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), u površini koja je primjerena djelatnosti kojom se bave (obrazovne ustanove – škole, stručne poljoprivredne službe, socijalne ustanove najviše do 100 hektara, a visokoobrazovne ustanove - fakulteti i znanstveni instituti čiji je osnivač država, ustanove za izvršenje kaznenih sankcija i pravne osobe u državnom vlasništvu registrirane za poslove u području šumarstva najviše do 1.000 hektara), radi izrade Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta na području grada Subotice za 2017. godinu.

II. Potrebna dokumentacija:

1. Obrazac zahtjeva koji mora biti čitko popunjen u cijelosti, potpisan i ovjeren pečatom.
2. Akt o osnivanju ustanove, odnosno izvadak iz gospodarskog registra za pravnu osobu (ne stariji od šest mjeseci);
3. Prijepis lista nekretnine (ako je uspostavljen novi operat), odnosno prijepis vlasničkog lista (ako nije uspostavljen novi operat), odnosno izvadak iz zemljišnih knjiga (gdje nije uspostavljen katastar nekretnina), za sve katastarske čestice koje su predmet zahtjeva (ne stariji od šest mjeseci) i
4. Izjava podnositelja zahtjeva koju površinu poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu koristi bez plaćanja naknade (po članku 61. Zakona o poljoprivrednom zemljištu) na području Republike Srbije.

Dokazi o ispunjavanju uvjeta iz ovog javnog poziva se dostavljaju u običnim, neovjerenim preslicama koji moraju biti jasno vidljivi, pri čemu Povjerenstvo zadržava pravo u slučaju potrebe zatražiti dostavljanje originala ili ovjerenih preslika dostavljenih dokaza.

Obrazac zahtjeva može se preuzeti svakog radnog dana od 7³⁰ do 14³⁰ sati, u Uslužnom centru Grada Subotice (pult broj 16 i 17) ili s internetske stranice www.subotica.rs.

III. Rok za dostavljanje zahtjeva i potrebne dokumentacije iz točke II. ovoga poziva je 31. listopada 2016. godine. Zahtjev prispio po isteku datuma određenog u ovom javnim pozivu smatrat će se nepravodobnim i Povjerenstvo će ga vratiti podnositelju neotvoren.

IV. Zahtjev s potrebnom dokumentacijom se podnosi neposredno u Uslužnom centru Grada Subotica (pult broj 16 i 17) ili poštom, u zatvorenoj kuverti s naznakom na prednjoj strani: „**Pravo korištenja poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu bez plaćanja naknade za 2017. godinu**“ za Povjerenstvo za izradu Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta na području grada Subotice, na adresu: Gradska uprava grada Subotice, Odsjek za poljoprivredu i poljoprivredno zemljište, Trg slobode 1, Subotica. Na poleđini kuverte navodi se naziv/ime i prezime i sjedište podnositelja zahtjeva.

V. Sve informacije u svezi s ovim javnim pozivom mogu se dobiti osobno u Odsjeku za poljoprivredu i poljoprivredno zemljište (Gradska kuća, ured 200/II) ili na telefon 024/626-871.

VI. Ovaj javni poziv objaviti u listu „Subotičke novine“, „Magyar Szó“ i „Hrvatska riječ“, internetskoj stranici www.subotica.rs, oglasnoj ploči Gradske uprave i na oglasnim pločama mjesnih ureda.

Predsjednik Povjerenstva,
Srđan Veličković